	Titre du conte :



	Situation initiale : 

· Ça commence par : 
· Les personnages sont :
· Où vivent-ils ? : 


	Elément perturbateur : 

· Ça commence par : 

· Pourquoi est-ce que la vendeuse les sort de la boîte ? : 
· Pourquoi est-ce que Nicolas et Tina passent toute une journée sans se voir ? : 

· Quand Nicolas et Tina se retrouvent-ils ? : 
· Où Nicolas et Tina se retrouvent-ils ? :

· Pourquoi Nicolas et Tina sont-ils tristes ?



	Première péripétie : 

· Quelle idée à Nicolas pour qu’ils puissent se voir avec Tina dans la journée ? 
· Que se passe-t-il alors pour la dame qui porte ces chaussures ?

· Que décide le médecin pour guérir la dame qui tombe toujours ? 
· Pourquoi Nicolas et Tina décident-ils d’arrêter ?
Deuxième péripétie : 

· Quelle idée à Tina pour qu’ils puissent se voir avec Nicolas dans la journée ?

· Que se passe-t-il alors pour la dame qui porte ces chaussures ?

· Que décide le médecin pour guérir la dame qui tombe toujours ?

· Que découvre la dame en passant devant le placard aux chaussures ? 
· Que dit la dame, qui a acheté les chaussures, à sa femme de ménage ? 
Troisième péripétie : 

· Que fait la femme de ménage, quinze jours plus tard ? 
· Pourquoi est-ce que la femme de ménage tombe-t-elle dans les escaliers ? 
· Que décide-t-elle alors de faire de ces chaussures ? 
Quatrième péripétie : 

· Que fait la nièce boiteuse toute la journée ? 
· Pourquoi est-ce que les chaussures sont heureuses ? 
· Pourtant, la nièce va jeter les chaussures aux ordures, pourquoi ?



	Elément de résolution :

· Que font les chaussures pour rester ensemble ? 
· Où sont abandonnées les chaussures ? 
· Qui trouvent les chaussures ? 
· Que fait le petit garçon avec les chaussures ?


	Situation finale : 
· Que font Nicolas et Tina ? 
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